
①．朝ごはんを食べていますか【回答数：1,416】 

 回答数 

毎日食べる 963 

ほとんど毎日食べる 276 

週に 2～3回食べる 108 

毎日食べない 69 

 

 

②．中学校給食全体の満足度はどれくらいですか 

【回答数：1,414】 

 回答数 

満足 135 

だいたい満足 492 

あまり満足していない 567 

満足していない 220 

 

 

③．満足している理由【回答数：852】 

 回答数 

おいしい 220 

栄養バランスが良い 234 

いろいろなものが食べられる 201 

楽しく食べられる 150 

その他 47 

 

 

④．満足していない理由【回答数：1,096】 

 回答数 

おいしくない 578 

苦手な食べ物がでてくる 236 

食べる時間が短い 153 

量が少ない 47 

その他 82 
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⑤．赤色ランチボックスの主食（ごはん）の量は 

どうですか【回答数：1,412】 

 回答数 

多い 502 

ちょうどよい 819 

少ない 91 

 

 

⑥．主食（ごはん）について教室で配膳する方法に 

変更してほしいと思いますか【回答数：1,392】 

 回答数 

変更してほしい 190 

どちらかというと変更してほしい 160 

どちらかというと変更してほしくない 298 

変更してほしくない（今までどおりが良い） 744 

 

 

⑦-1．変更してほしい主な理由【回答数：238】 

 回答数 

自分で量を調節できるから 181 

水滴がいやだから 34 

温かいから 15 

食べやすいから 5 

お椀で食べたいから 3 

 

 

⑦-2．変更してほしくない主な理由【回答数：822】 

 回答数 

めんどうくさいから 311 

時間がかかるから 220 

今までどおりがいいから 137 

準備が楽だから 86 

食べる時間が少なくなるから 53 

量が均等だから 15 
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⑧．副食（おかず等）の量はどうですか 

【回答数：1,359】 

 回答数 

多い 172 

ちょうどよい 1,017 

少ない 170 

 

 

⑨．副食（おかず等）について教室で配膳する方法に 

変更してほしいと思いますか【回答数：1,363】 

 回答数 

変更してほしい 174 

どちらかというと変更してほしい 150 

どちらかというと変更してほしくない 293 

変更してほしくない（今までどおりが良い） 746 

 

 

⑩-1．変更してほしい主な理由【回答数：195】 

 回答数 

自分で量を調節できるから 134 

水滴がいやだから 33 

味が混ざるから 19 

温かいから 7 

ランチボックスが熱いから 2 

 

 

⑩-2．変更してほしくない主な理由【回答数：793】 

 回答数 

めんどうくさいから 295 

時間がかかるから 227 

今までどおりがいいから 142 

食べる時間が少なくなるから 59 

準備が楽だから 40 

量が均等だから 30 
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⑪．好きな献立は何ですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫．月に何回くらいパンを食べたいですか【回答数：1,329】 

 回答数 

月に 1～2 回くらい（今までどおり） 613 

週に 1 回程度 359 

週に 2 回程度 357 

 

 

 

⑬．給食についての意見 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 位：コーヒー牛乳・ジョア・白ぶどう＆ほうれん草ジュース（514 票） 

2 位：カレー（372 票） 

3 位：パン（232 票） 

4 位：ハンバーグ（179 票） 

5 位：ご飯（146 票） 

6 位：から揚げ（142 票） 

7 位：フルーツポンチ（131 票） 

8 位：うどん（82 票） 

9 位：みそカツ（78 票） 

10 位：味噌汁（64 票） 

・毎日お米にしてほしい                  

・おかずの量を増やしてほしい 

・小学校給食の方が良い 

・時間を長くしてほしい 

・味付けが薄いものが多い 

・茶色のランチボックスの温度が高い 

・栄養のバランスが良いと思う 

・いろんな国の料理を食べてみたい 

・給食がおいしい 

・お盆がほしい 

・お弁当が良い 

・もっとフルーツを出してほしい 

・ご飯と牛乳が嫌、ごはんとうどんの組み合わせが嫌 

・味をもっとおいしくしてほしい 

・ごはんよりおかずを増やして栄養が摂れるようにしたら良い 
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回くらい
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46%
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程度

27%

週に２回

程度

27%


